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INNOVACIÓN 
TECNOLÓGICA
TECHNOLOGICAL INNOVATION

The Greco Gres Group boasts the sector’s most up-to-date industrial facilities. Three plants operating at full capacity: two for 
floor pavings, with an output in tiles and special pieces of 2,555,000 m2 per year in Klinker Greco, and a third that produces 
570,313 m2 per year of Klinker Greco Cara Vista (Exposed Face) brick and 608,334 m2 per year of Klinker Greco cobble stones. 
A cutting-edge infrastructure that adapts to the latest technological innovations forthcoming worldwide, being committed to 
the continuous upgrading of its production processes.

Ongoing innovation. Our experts constantly seek to provide our customers with the utmost quality assurance, through the daily 
improvement of our manufacturing process.

Nuestras fábricas emplean sofisticados procesos de 
producción que utilizan las técnicas más innovado-
ras y vanguardistas de la industria cerámica actual. 
Our factories apply sophisticated production proc-
esses that use the most innovative and cutting-edge 
techniques in today’s ceramics industry. 

El Grupo Greco Gres posee las más modernas instalaciones industriales del sector. Tres plantas funcionando a plena 
producción: dos de pavimentos, con una producción de baldosas y piezas especiales de 2.555.000 m2 anuales Klinker Greco, y 
otra que produce 570.313 m2 anuales de ladrillo Klinker Greco Cara Vista y 608.334 m2 anuales de adoquín Klinker Greco. Una 
infraestructura de vanguardia que se adapta a las últimas innovaciones tecnológicas que se producen a nivel mundial y apuesta 
por la continua actualización de los procesos productivos.

Constante innovación. Nuestros expertos trabajan para ofrecer siempre las máximas garantías de calidad a nuestros clientes, 
mejorando nuestro proceso de fabricación día a día.
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La calidad de nuestros procesos 
está avalada por los más exigentes 
certificados internacionales.

The quality of our processes is endorsed 
by the most stringent international 
certificates.

State-of-the-art technology, innovation, a studied design and strict quality control are just some of the 
features that underscore the development of the Greco Gres Group since its origins, thereby making 
our company one of the leading manufacturers of extruded ceramics.

Thanks to the know-how amassed over these years, the group now faces the future in an ideal state of 
competitiveness, ready to provide a broad range of klinker 

products designed to meet the requirements of a continuously evolving market. 

The application of the latest advances in quality control systems, furthered by the Greco Gres Group, 
testifies to the excellence of the entire production process.

INNOVACIÓN TECNOLÓGICA
TECHNOLOGICAL INNOVATION

Tecnología punta, innovación, cuidado 
diseño y riguroso control de calidad, son 
algunos de los elementos que definen el 
desarrollo del Grupo Greco Gres desde 
sus orígenes, y que han situado a nuestra 
empresa entre las primeras compañías 
productoras de cerámica extruída.

Gracias al saber hacer acumulado en estos 
años, el Grupo afronta el futuro en las 
mejores condiciones de competitividad, 
preparado para ofrecer una gran variedad 
de productos klinker diseñados para 
satisfacer las necesidades de un mercado 
en continua evolución.

La aplicación de los últimos avances 
en los sistemas de control de calidad, 
impulsados por el Grupo Greco Gres, 
avalan la excelencia de todo el proceso 
productivo.
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El resultado es un producto único por sus 
cualidades técnicas y su cuidado diseño. 

The result is a unique product given its 
technical qualities and studied design.

ELEVADAS 
PRESTACIONES
Cada pieza refleja lo mejor de nuestra 
experiencia. El pavimento Klinker 
Greco es el resultado de la eficiente 
investigación de nuestros equipos 
que afrontaron el reto de desarrollar 
un producto de inigualable belleza 
que ofreciese unas características 
técnicas insuperables, como su 
elevada dureza y una extraordinaria 
resistencia a la abrasión.

MAJOR
SPECIFICATIONS
Each piece shows off the best of our 
expertise. Klinker Greco paving is 
the result of effective research by our 
teams, who faced the challenge of 
developing a product of unrivalled 
beauty, featuring unbeatable technical 
specifications, such as its extreme 
hardness and an extraordinary 
resistance to abrasion.

PAVIMENTOS 
TILED FLOOR 
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Su perfecto acabado ofrece superficies 

elegantes tanto en interiores como en 

exteriores, que se pueden adaptar a los 

proyectos constructivos más exigentes 

y resultan especialmente indicadas para 

soluciones arquitectónicas de alto tránsito en 

grandes superficies, restaurantes y comercios.

Descubra las posibilidades de un pavimento 

natural de fácil limpieza y mantenimiento que 

conservará e incluso mejorará su belleza con el 

paso del tiempo.

Una completa gama de soluciones para 

pavimentos exteriores en patios, accesos, 

galerías y zonas de ocio, que ofrece piezas 

especiales para la realización de rampas de 

acceso y escaleras exteriores.  

Además de constituir la mejor elección en 

ambientes interiores comunes como portales, 

escaleras, pasillos y recibidores, son la solución 

ideal para vestir de calidad cualquier ambiente 

de la vivienda, gracias a la gran variedad de 

texturas, colores y diseños que ofrece para 

decorar salones, cocinas, baños o terrazas.

Its perfect finish provides elegant surfaces 

for both interiors and exteriors, which can be 

tailored to suit the most demanding building 

projects, and are especially recommended 

for high-transit areas in shopping centres, 

restaurants and shops.

Discover the possibilities of a natural paving 

that is easy to clean and maintain – one that will 

uphold and even enhance its beauty over the 

course of time.

A comprehensive range of solutions for exterior 

paving on patios, accesses, galleries and leisure 

areas, providing special pieces catering for 

access ramps and exterior stairways.  

Besides constituting the best choice for 

communal indoor areas, such as foyers, 

stairways, corridors and entrance halls, they 

are the ideal solution for any part of the home, 

thanks to the wide variety of textures, colours 

and designs available for decorating reception 

rooms, kitchens, bathrooms and terraces.

PAVIMENTOS 
TILED FLOOR 
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BASES Y 
PIEZAS ESPECIALES
BASES & SPECIAL PIECES

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 24,6 31,4 x 31,4

M2 caja / M2 box 1 1
Piezas caja / pieces/box 16 10
M2 palet / M2 pallet 48 54
Peso kg. palet /weight Kgs./pallet 1.200 1.500

BASE / FLOOR TILE BASE

It has a unique appearance and its texture 
considerably improves on other products of 
similar characteristics.

Su aspecto es único y su textura muy 
superior a otros productos de parecidas 
características.
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BASES Y PIEZAS ESPECIALES
BASES & SPECIAL PIECES

DECORACIóN  
NATuRAL 
La mejor selección de pavimentos 
klinker de alta tecnología para 
decorar terrazas, patios y porches 
con piezas de inspiración artesanal. 
Productos naturales, sin esmaltes ni 
aditivos y vitrificados en toda su masa, 
que garantizan soluciones óptimas 
en pavimentos antideslizantes para 
exteriores.

NATuRAl  
DECORATION 
The best selection of high-tech clinker 
pavement to decorate decks, patios 
and porches with pieces of craft touch. 
Natural products, unglazed, without 
additives and vitrified throughout 
its body, which guarantee optimal 
solutions in non-slip flooring outside.
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UNA SOLUCION INTEGRAL
La gama más completa de soluciones para afrontar 
todo el proyecto constructivo con un enfoque 
integral: La colección ofrece piezas especiales 
como rodapiés, peldaños, zócalos, zanquines, 
vierteaguas, pasamanos,etc... en una gran cantidad 

de medidas.

A COMPREHENSIVE  
SOLUTION 
The most comprehensive range of solutions to 
face the entire construction project with an integral 
approach. The collection offers pieces such as 
skirtings, steptreads, gutters, railings, etc ... in a lot 
of sizes.

  RODAPIÉ / SKIRTING

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7,5 31,4 x 7,5

ML caja / ML Box 12,3 15,70
Piezas caja / pieces/box 50 50
ML palet / ML pallet 344,4 439,6
Peso kg. palet /weight Kgs./pallet 700 1000

RODAPIÉ / SKIRTING

TAMAÑO / SIZE  31,4 x 16  

ML caja / ML Box  4,40  
Piezas caja / pieces/box  14
ML palet / ML pallet  176
Peso kg. palet /weight Kgs./pallet  700

RODAPIÉ ANGULAR / CORNER SKIRTING

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7,5 x 3 31,4 x 7,5 x 3

Piezas caja / pieces/box 24 24
UNID. palet / UNIT. pallet 672 672
Peso kg. palet /weight Kgs./pallet 511 642 

BASES Y PIEZAS ESPECIALES
BASES & SPECIAL PIECES
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BASE ESTRUCTURADA / STRUCTURED FLOOR TILE BASE

TAMAÑO / SIZE 31,4 x 31,4 

M2 caja / M2 box 1 
Piezas caja / pieces/box 10
M2 palet / M2 pallet 54
Peso kg. palet /weight Kgs./pallet 1.500

BASES Y PIEZAS ESPECIALES
BASES & SPECIAL PIECES

La exclusiva pieza especialmente 
diseñada para la realización de rampas 
exteriores permite adaptarse a las nuevas 
normativas de edificación que exigen la 
eliminación de barreras arquitectónicas 
y la construcción de rampas de acceso 
que faciliten el paso de sillas de ruedas y 
cochecitos de bebé.

The unique piece, specially designed 
for exterior ramps, tailored to the new 
building regulations which require the 
removal of architectural barriers and 
construction of ramps to give easier 
access to wheelchairs and baby strollers. 

ONDAS / ONDAS

TAMAÑO / SIZE 31,4 x 31,4

M2 caja / M2 box 1
Piezas caja / pieces/box 10
M2 palet / M2 pallet 54
Peso kg. palet / weight Kgs./pallet 1.500

PELDAÑITO / LITTLE STEP TREAD

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 10,8 31,4 x 10,8 

Piezas caja / pieces/box 16 16 
Piezas palet / pieces/pallet 576 576
Peso kg. palet / weight Kgs./pallet 750 925
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La colección ofrece una gran variedad de 
peldaños en diferentes acabados.

The collection provides a wide range of steps 
in different finishes.

BASES Y PIEZAS ESPECIALES
BASES & SPECIAL PIECES

PELDAÑO FIORENTINO / FIORENTINO STEP TREAD

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 30,5 31,4 x 30,5
Piezas caja / pieces/box 6 6
UNID. palet / UNIT. pallet 216 216
Peso kg. palet / weight Kgs./pallet 800 1000
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ESCALERAS  
SEGURAS
Peldaños antideslizante que pre-
sentan una superficie microtextu-
rada que equilibra el nivel de ad-
herencia con el suelo, tanto seco 
como mojado, reduciendo el ries-

go de caídas o resbalones.

SAFE  
STAIRCASES 
Anti slip steptreads with a micro-
textured surface that balances the 
level of wet and dry grip, reducing 
the risk of slipping or falling. 

PELDAÑO ANGULAR FIORENTINO / 
FIORENTINO CORNER STEP TREAD

TAMAÑO / SIZE 30,5 x 30,5 

Piezas caja / pieces/box 2 
Peso kg. unidad / weight Kgs./unit 6

Una solución única para escaleras interiores y exteriores.

An original solution for interior and exterior stairways.

PELDAÑO RECTO / STEP TREAD

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 30,5 31,4 x 30,5
Piezas caja / pieces/box 6 6
Piezas palet / pieces/pallet 216 216
Peso kg. palet / weight Kgs./pallet 800 1000

PELDAÑO ANGULAR RECTO / CORNER STEP TREAD 

TAMAÑO / SIZE 30,5 x 30,5 
Piezas caja / pieces/box 2 
Peso kg. unidad / weight Kgs./unit 4,802

BASES Y PIEZAS ESPECIALES
BASES & SPECIAL PIECES
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ZANQUÍN RECTO / DCHO. /IZDO. / SKIRTING STAIR

TAMAÑO / SIZE 40,8 X 17,4 

Piezas caja / pieces/box 6 
Peso kg. pieza / weight kgs./unit. 1,030

TAPA RECTA FIORENTINO / FIORENTINO COVER STAIR

TAMAÑO / SIZE 34,5 X 4,4 

Piezas caja / pieces/box 24 
Peso kg. pieza / weight kgs./unit. 0,400

TAPA ESCALERA RECTA / COVER STAIR

TAMAÑO / SIZE 33 X 5,5 

Piezas caja / pieces/box 22 
Peso kg. pieza / weight kgs./unit. 0,555

ZANQUÍN FIORENTINO / DCHO. /IZDO. /
SKIRTING FIORENTINO STAIR

TAMAÑO / SIZE 40,8 X 17,4 

Piezas caja / pieces/box 6 
Peso kg. pieza / weight kgs./unit. 1,075

NAVETA / FLOOR ANGLE LINERS

TAMAÑO / SIZE 31,4 X 10 

Piezas m2 / pieces m2 22 
Peso kg. unidad / weight Kgs./unit 0,960

BASES Y PIEZAS ESPECIALES
BASES & SPECIAL PIECES

PERFECTO ACABADO
Piezas de exquisito diseño que permanecerán 
impecables con el paso del tiempo para rematar los 
proyectos de escaleras con el acabado más exigente. 

PERFECT FINISH 
Pieces of exquisite design that will remain immaculate 
with time. Perfect to top staircase projects with the most 
demanding finish. 

1031,4

Una solución versátil para lugares de mucho tránsito.

A versatile solution for high-transit areas.
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El pavimento ideal para vestir la terraza. Un producto que nace de la demanda constante del mercado especialmente indicado 

para cubrir las necesidades más exigentes en exteriores, donde los agentes medioambientales actúan de manera más agresiva 

y en ambientes interiores que requieran un pavimento natural y de gran resistencia.

The ideal paving for decorating the terrace. A product born of constant market demand, especially recommended for meeting 

the most demanding requirements for exteriors, where the weather plays a more aggressive role, and for interior areas that 

require a highly-resistant natural paving.

Ambientes actuales donde la belleza tradicional se 

funde con la estética más vanguardista.

Modern environments in which traditional beauty 

blends with a more avant-garde approach.

BASES Y PIEZAS ESPECIALES
BASES & SPECIAL PIECES
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Klinker Greco es el material ideal para pavimentos y accesos 

a piscinas unifamiliares y en instalaciones de comunidades de 

vecinos, clubs deportivos, hoteles, etc. 

Klinker Greco is the ideal material for pavings and accesses 

to family swimming-pools and for communal neighbourhood 

facilities, sports clubs, hotels and so forth.

INTERIOR BORDE PISCINA /
INTERNAL CORNER SWIMMING POOL

TAMAÑO / SIZE 41,8 X 35,3 

Piezas caja / pieces/box 2 
Peso kg. pieza / weight kgs./unit. 6,700

BORDE DE PISCINA / CORNER SWIMMING POOL

TAMAÑO / SIZE 31,4 X 35,3 

Piezas caja / pieces/box 6 
Piezas palet / pieces/pallet 144
Peso kg. pieza / weight Kgs./unit. 4,928

BASES Y PIEZAS ESPECIALES
BASES & SPECIAL PIECES
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EXTERIOR BORDE PISCINA /
EXTERNAL CORNER SWIMMING POOL

TAMAÑO / SIZE 35,3 X 35,3 

Piezas caja / pieces/box 2 
Piezas palet / pieces/pallet 72
Peso kg. pieza / weight Kgs./unit. 5,589

BASES Y PIEZAS ESPECIALES
BASES & SPECIAL PIECES

La colección ofrece una pieza especialmente 

diseñada para la realización de bordes 

de piscinas que destaca por su gran 

resistencia al deslizamiento. Un material muy 

resistente a los agentes químicos que tolera 

perfectamente el contacto con productos de 

limpieza. 

The collection offers a piece, specially 

designed for edges of pools, that has great 

slip resistance.  It is very resistant to chemicals 

and stands up well to cleaning agents.
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Los pasamanos Klinker Greco permiten solucionar remates 

sencillos con un gran resultado estético en muretes, 

jardineras, etc…

Klinker Greco handrails provide simple finishes with an 

extremely attractive result on low walls, window boxes and 

so forth.

BASES Y PIEZAS ESPECIALES
BASES & SPECIAL PIECES

PASAMANOS / HANDRAIL

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 11,5 24,6 x 15,3 31,4 x 11,5 31,4 x 15,3 31,4 x 22,0 31,4 x 27,5 

Piezas caja / pieces/box 8  8 8 8 6 6 
Piezas palet / pieces/pallet 320 320 320 320 240 216
Peso kg. palet / weight Kgs./pallet 600 625 775 650 700 700

PASAMANOS FIORENTINO / FIORENTINO HANDRAIL

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 14,5 31,4 x 14,5 

Piezas caja / pieces/box 8 8 
Piezas palet / pieces/pallet 320 320
Peso kg. pieza / weight Kgs./unit. 1,750 2,250

PASAMANOS ANGULAR FIORENTINO / 
CORNER FIORENTINO HANDRAIL

TAMAÑO / SIZE 25,5 x 25,5 x 14,5 

Piezas caja / pieces/box 4 
Piezas palet / pieces/pallet --
Peso kg. pieza / weight Kgs./unit. 2,400
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CANTONERA / V-CAP

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 5,5 31,4 x 5,5 

Piezas Caja / pieces/box 23 23

Piezas palet / pieces/pallet 644 644

Peso kg. palet / weight Kgs./pallet 490 615

REMATE CANTONERA / EXTERNAL V-CAP

TAMAÑO / SIZE 6,7 x 6,7 x 5,5

Piezas caja / pieces/box --
Piezas palet / pieces pallet --
Peso kg. pieza / weight kgs./unit. 0,350

RODAPIÉ ÁNGULO EXTERIOR /
EXTERNAL SKIRTING ANGLE

TAMAÑO / SIZE 7,5 x 3 x 3

Piezas caja / pieces/box --
Piezas palet / pieces pallet --
Peso kg. pieza / weight kgs./unit. 0,040

RODAPIÉ ÁNGULO INTERIOR /
INTERNAL SKIRTING ANGLE

TAMAÑO / SIZE 7,5 x 3 x 3

Piezas caja / pieces/box --
Piezas palet / pieces pallet --
Peso kg. pieza / weight kgs./unit. 0,150

BASES Y PIEZAS ESPECIALES
BASES & SPECIAL PIECES

VIERTEAGUAS / WINDOWSILL

TAMAÑO / SIZE 24,6 X 17,7 24,6 X 22,9 24,6 X 29,3 31,4 X 29,3

Piezas caja / p./box 8 8 6 6 
Piezas palet / p./pallet 320 256 324 216
Peso kg. palet / weight Kgs./pallet 690 500 940 800
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BASE /BASE

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13

Piezas caja /   
pieces/box 87 15
Peso kg. unid / 
weight Kgs./unit. 0,135 0,535

TOLEDO / TOLEDO

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13

Piezas caja /   
pieces/box 81 15
Peso kg. unid / 
weight Kgs./unit. 0,155 0,535

Artesana /craftmanship

MÉXICO / MEXICO

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13

Piezas caja /   
pieces/box 81 15
Peso kg. unid / 
weight Kgs./unit. 0,155 0,535

Artesana /craftmanship

CANADÁ / CANADA

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13

Piezas caja /   
pieces/box 81 15
Peso kg. unid / 
weight Kgs./unit. 0,155 0,535

Artesana /craftmanship

INDIA / INDIA

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13

Piezas caja /   
pieces/box 81 15
Peso kg. unid / 
weight Kgs./unit. 0,155 0,535

Artesana /craftmanship

jAPóN / jAPON

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13

Piezas caja /   
pieces/box 81 15
Peso kg. unid / 
weight Kgs./unit. 0,155 0,535

Artesana /craftmanship

AUSTRALIA / AUSTRALIA

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13

Piezas caja /   
pieces/box 81 15
Peso kg. unid / 
weight Kgs./unit. 0,155 0,535

Artesana /craftmanship

COLOMBIANO / 
COLOMBIANO

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13

Piezas caja /   
pieces/box 81 15
Peso kg. unid / 
weight Kgs./unit. 0,155 0,535

Artesana /craftmanship

TACOS / INSERT

PIEZAS DECORADAS
DECORATED PIECES

ROMA / ROMA

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13

Piezas caja /   
pieces/box 81 15
Peso kg. unid / 
weight Kgs./unit. 0,155 0,535

Artesana /craftmanship

NILO / NILO

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13

Piezas caja /   
pieces/box 81 15
Peso kg. unid / 
weight Kgs./unit. 0,155 0,535

Artesana /craftmanship



40 / BASES -  FLOOR TILE / k l i n k e r g r e g o G R U P O  G R E C O  G R E S  I N T E R N A C I O N A L ,  S . L .  / 41

PIEZAS DECORADAS
DECORATED PIECES

TACOS / INSERT

CASTILLA / CASTILLA

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13

Piezas caja /   
pieces/box 81 15
Peso kg. unid / 
weight Kgs./unit. 0,155 0,535

Serigrafía /screen printing

EGIPTO / EGIPTO

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13

Piezas caja /   
pieces/box 81 15
Peso kg. unid / 
weight Kgs./unit. 0,155 0,535

Serigrafía /screen printing

MANILA / MANILA

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13

Piezas caja /   
pieces/box 81 15
Peso kg. unid / 
weight Kgs./unit. 0,155 0,535

Serigrafía /screen printing

GRECIA / GRECIA

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13

Piezas caja /   
pieces/box 81 15
Peso kg. unid / 
weight Kgs./unit. 0,155 0,535

Serigrafía /screen printing

TORONTO / TORONTO

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13

Piezas caja /   
pieces/box 81 15
Peso kg. unid / 
weight Kgs./unit. 0,155 0,535

Serigrafía /screen printing

MARSELLA / MARSELLA

TAMAÑO / SIZE 7 x 7 13 x 13

Piezas caja /   
pieces/box 81 15
Peso kg. unid / 
weight Kgs./unit. 0,155 0,535

Serigrafía /screen printing
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BASE / PLAIN

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7

Piezas caja / pieces/box 19 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,460 0,550

LISTELOS / LINERS

PIEZAS DECORADAS
DECORATED PIECES

TOLEDO / TOLEDO

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,460 0,550

Artesana /craftmanship

MÉXICO / MEXICO

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,460 0,550

Artesana /craftmanship

CANADÁ / CANADA

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,460 0,550

Artesana /craftmanship

AUSTRALIA / AUSTRALIA

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,460 0,550

Artesana /craftmanship
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LISTELOS / LINERS

PIEZAS DECORADAS
DECORATED PIECES

INDIA / INDIA

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,460 0,550

Artesana /craftmanship

jAPóN / jAPóN

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,460 0,550

Artesana /craftmanship

ROMA / ROMA

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,460 0,550

Artesana /craftmanship

NILO / NILO

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,460 0,550

Artesana /craftmanship
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LISTELOS / LINERS

PIEZAS DECORADAS
DECORATED PIECES

CASTILLA / CASTILLA

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,460 0,550

Serigrafía /screen printing

GRECIA / GRECIA

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,460 0,550

Serigrafía /screen printing

TORONTO / TORONTO

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,460 0,550

Serigrafía /screen printing

EGIPTO / EGIPTO

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,460 0,550

Serigrafía /screen printing
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LISTELOS / LINERS

PIEZAS DECORADAS
DECORATED PIECES

MANILA / MANILA

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,460 0,550

Serigrafía /screen printing

MARSELLA / MARSELLA

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 7 31,4 x 7

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,460 0,550

Serigrafía /screen printing
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TABICAS / STAIR RISERS

PIEZAS DECORADAS
DECORATED PIECES

BASE / PLAIN

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,940 1,150

TOLEDO / TOLEDO

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,845 1,245

Artesana /craftmanship

CANADÁ / CANADA

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,845 1,245

Artesana /craftmanship

MÉXICO / MEXICO

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,845 1,245

Artesana /craftmanship
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Además de su extensa variedad de piezas 

especiales, Klinker Greco le ofrece una amplia 

gama de Decorados.

Besides its wide variety of special pieces, Klinker 

Greco provides a broad range of Decors.

PIEZAS DECORADAS
DECORATED PIECES

NILO / NILO

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,845 1,245

Artesana /craftmanship

CASTILLA / CASTILLA

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,870 1,225

Serigrafía /screen printing

GRECIA / GRECIA

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,870 1,225

Serigrafía /screen printing

TABICAS / STAIR RISERS

AUSTRALIA / AUSTRALIA

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,845 1,245

Artesana /craftmanship

INDIA / INDIA

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,845 1,245

Artesana /craftmanship

jAPóN / jAPóN

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,845 1,245

Artesana /craftmanship

ROMA / ROMA

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,845 1,245

Artesana /craftmanship
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PIEZAS DECORADAS
DECORATED PIECES

TABICAS / STAIR RISERS

EGIPTO / EGIPTO

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,870 1,225

Serigrafía /screen printing

TORONTO / TORONTO

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,870 1,225

Serigrafía /screen printing

MANILA / MANILA

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,870 1,225

Serigrafía /screen printing

MARSELLA / MARSELLA

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13

Piezas caja / pieces/box 21 15

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,870 1,225

Serigrafía /screen printing
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La mejor solución para la realización de cercados 

y bancos en urbanizaciones, comunidades de 

vecinos, clubs deportivos, parques, etc.

The finest solution for erecting enclosures and 

seating in developments, communal areas, sports 

clubs, parks and such like.

BASE / PLAIN

TAMAÑO / SIZE 24,6 X 9,3 31,4 X 9,3

Piezas caja / pieces/box 16 16

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,846 1,086

INDIA / INDIA

TAMAÑO / SIZE 24,6 X 9,3 31,4 X 9,3

Piezas caja / pieces/box 16 16

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,846 1,086

Artesana /craftmanship

PIEZAS DECORADAS
DECORATED PIECES

FRISOS / FRIEzES

TOLEDO / TOLEDO

TAMAÑO / SIZE 24,6 X 9,3 31,4 X 9,3

Piezas caja / pieces/box 16 16

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 0,846 1,086

Artesana /craftmanship

Piezas únicas que cuidan cada detalle con las mismas garantías en cuanto a especificaciones técnicas de 

todos los productos Klinker Greco. 

Unique pieces that care for each detail with the same guarantees as all Klinker Greco products in terms of 

technical specifications.
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Originales diseños que permanecerán inalterables con el paso del tiempo.

Original designs that remain unaltered by the passage of time.

MOLDURA / MOULDING

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 13 31,4 x 13

Piezas caja / pieces/box 12 12

Peso kg. unid / weight kgs./unit. 1,962 2,500

NOTREDAME / NOTREDAME

TAMAÑO / SIZE 31,4 x 31,4

Nº de PIEZAS por CONJUNTO / NUMBER OF PIECES BY SET 9

MIRó / MIRO

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 24,6

Nº de PIEZAS por CONJUNTO / NUMBER OF PIECES BY SET 9

GALILEO / GALILEO

TAMAÑO / SIZE 24,6 x 24,6

Nº de PIEZAS por CONJUNTO / NUMBER OF PIECES BY SET 9

PIEZAS DECORADAS
DECORATED PIECES

MOLDURA / MOULDING

ROSETTE / ROSETTE

FLANDES / FLANDES

TAMAÑO / SIZE 31,4 x 31,4

Nº de PIEZAS por CONJUNTO / NUMBER OF PIECES BY SET 9



60 / BASES -  FLOOR TILE / k l i n k e r g r e g o G R U P O  G R E C O  G R E S  I N T E R N A C I O N A L ,  S . L .  / 61

La nueva colección Klinker Grey combina la legendaria calidad de las tradicionales colecciones Klinker 

Greco con las últimas tendencias del diseño.

The new collection Klinker Grey combines the legendary quality of the traditional Klinker Greco collections 

with the latest design trends.

BASE / FLOOR TILE BASE

TAMAÑO / SIZE Largo / long: 410 mm.  Ancho / width: 200 mm. Grueso / thickness: 14 mm.

Piezas caja / pieces/box 12 (1m2) 

Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. ----- 
Cajas palet / box /pallet 36
Peso kg. palet / weight Kgs./pallet 1.100 kg

RODAPIÉ / SKIRTING

TAMAÑO / SIZE Largo / long: 410 mm.  Ancho / width: 75 mm. Grueso / thickness: 14 mm.

Piezas caja / pieces/box 30 (12,30 ml/caja - ml/box) 

Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. ----- 

Cajas palet / box /pallet 24
Peso kg. palet / weight Kgs./pallet 680

KLINKER GRECO GREY
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PELDAÑO FIORENTINO / FIORENTINO STEP TREAD

TAMAÑO / SIZE 
Medida exterior / Outer measure: 355 mm.  Medida interior / Interior measure: 305 mm.
Ancho / width: 410 mm. Grueso / thickness: 17 mm.

Piezas caja / pieces/box 4 

Peso kg. UNID. / weight Kgs./UNIT. ----- 
Piezas palet / pieces /pallet 200

PELDAÑO RECTO / STEP TREAD

TAMAÑO / SIZE

Medida exterior / Outer measure:  355 mm.

Medida interior / Interior measure:   305 mm.

Ancho / width: 410 mm.

Grueso / thickness:   17 mm.

KLINKER GRECO GREY
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TEMPERATURA DE COCCIÓN 1350º

ABSORCIÓN DE AGUA (UNE EN ISO 10545-3) 3 - 6 %

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN (UNE EN ISO 10545-4) 20 - 25 N/mm2

DUREZA AL RAYADO (UNE 67.101/92) 7 - 8

RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO (UNE EN ISO 10545-9) Resiste la prueba

RESISTENCIA A LA HELADA (UNE EN ISO 10545-12) Resiste la prueba

COEFICIENTE DE DESLIZAMIENTO (UNE ENV. 12633:2003) Clase 3

PROPIEDADES ANTIDESLIZANTES (DIN 51097) GRUPO B – C

PROPIEDADES ANTIDESLIZANTES (DIN 51130) R 9 – R 11

CUMPLEN CON LAS NORMAS UNE EN 14411 E ISO 13006 PARA EL GRUPO Alla.
Las piezas especiales existen en todas las medidas que acompañan a nuestras bases.

	
	
	
	
	
Productos de limpieza:

Cloruro amónico Sin cambios

Aditivos para agua de piscinas:

Hipoclorito sódico Sin cambios

Concentración débil:

Ácido clorhídrico Sin cambios

Ácido cítrico Sin cambios

Hidróxido potásico Sin cambios

Concentración fuerte

Ácido clorhídrico Sin cambios

Ácido láctico  Sin cambios

Hidróxido potásico  Sin cambios

RESISTENCIA QUÍMICA  
(UNE EN ISO 10545-13)

Cleaning Products: No changed

Swiming pool water additives	 No changed

Low Concentrations No changed

High Concentrations No changed

COOKING TEMPERATURE 1350º

WATER ABSORPTION (UNE EN ISO 10545-3) 3 - 6 %

FLEXION RESISTANCE (UNE EN ISO 10545-4) 20 - 25 N/mm2

SURFACE SCRATCH HARDNESS (UNE 67.101/92) 7 - 8

THERMAL SHOCK RESISTANCE (UNE EN ISO 10545-9) Passes Test

RESISTANCE TO ICING (UNE EN ISO 10545-12) Passes Test

COEFICIENT OF FRICTION (UNE ENV. 12633:2003) Class 3

ANTI-SLIP PROPIERTIES (DIN 51097) GROUP B – C

ANTI-SLIP PROPIERTIES (DIN 51130) R 9 – R 11

CARRY OUT EUROPEAN DRAFT UNE EN 14411 AN ISO 13006 TO THE GROUP Alla.
The special exist in all measures who accompany our bases.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL DATA

CHEMICAL RESISTANCE 
(UNE EN ISO 10545-13)
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